

2018年1月31日

各 位

会 社 名 LINE 株式会社

代表者 代表取締役社長 出澤 剛

(コード番号 3938、東証第一部)

問合せ先 投資開発・IR 室 電話番号 03-4316-2050

## 当社連結子会社による戦略的提携の基本合意書締結 及び子会社の異動の見込みに関するお知らせ

当社の連結子会社であるLINE モバイル株式会社(以下、LINE モバイルといいます。)は、本日、ソフトバンク株式会社(以下、ソフトバンクといいます。)との間の戦略的提携(以下、本提携といいます。)の実現に向けて協議・検討を進めていくことに関する基本合意書の締結について、決議いたしましたので、以下のとおりお知らせいたします。なお、LINE モバイルは当社の連結子会社から持分法適用関連会社へ異動する予定であります。本件は東京証券取引所における適時開示基準に該当しないため、開示事項・内容を一部省略しております。

記

## 1. 本提携の理由

LINE モバイルは、2016年9月にMVNO(仮想移動体通信事業者)として、モバイル通信サービスの本格提供を開始し、ユーザーに分かりやすいプラン展開、シンプルな申込フロー、充実したカスタマーサポートなどを軸に、着実に契約者数を拡大しております。

この度、同社は、モバイル通信サービスのさらなる成長を目的として、ソフトバンクと の間で本提携を進めることを合意いたしました。

本提携は、LINEモバイルの実施する第三者割当増資をソフトバンクが引き受ける資本提携と、MVNO事業推進のための業務提携から成り、詳細は今後の両社協議により決定されます。

資本業務提携に伴う第三者割当増資手続きが完了した場合、当社のLINE モバイルに対する出資割合は49%、代表取締役社長は引き続き、嘉戸彩乃が務めることとなり、LINE モバイルは当社の連結子会社から持分法適用関連会社へ異動する予定であります。

## 2. 異動する子会社の概要 (予定)

(1)	名称	LINE モバイル株式会社
(2)	所 在 地	東京都新宿区新宿四丁目1番6号
(3)	代表者の役職・氏名	代表取締役 嘉戸 彩乃

(4)	事	業	内	容	インターネッ	トへの接続サービスの提供、電気通信事業、イ
					ンターネット	電話その他情報通信に関するサービス業
(5)	資	本		金	1,710百万円	
(6)	設	立年	月	日	2016年2月26	日
(7)	上均	場会社と	当該:	会社	資本関係	当社は、当該子会社の発行済株式総数の
	と	の間(	ひ 関	係		100%を保有しております。
					人的関係	当社の取締役2名が当該会社の取締役を兼
						任、当社執行役員1名が当該会社の監査役を
						兼任しております。また、当社は当該会社に
						当社取締役2名の他に、取締役2名を派遣し
						ております。
					取引関係	当社は当該会社との間に、サービス提供等の
						取引関係があります。

## 3. 今後の見通し

本提携が実現した場合における当社連結業績に与える影響は未定です。確定次第お知らせいたします。

なお、本日付「LINE子会社、LINEモバイルとソフトバンク、戦略的提携に向け基本合意」 (https://linecorp.com/ja/pr/news/ja/2018/2025) にて、LINE モバイルが展開するサービスや本提携基本合意に関する詳細について公表しております。

以 上